

DOVE परियोजनाद्वारा सेवा वा सुविधा प्रदान गर्ने क्रममा उनीहरूको वर्ण, रङ, राष्ट्रिय मूल, धर्म, लिङ्ग, अपाङ्गता, उमेर, यौन अभिमुखीकरण वा लैङ्गिक पहिचानको आधारमा आफूमाथि विभेद गरिएको महसुस गर्ने जो कसैले सिधै 603 कानूनी सहायतालाई उजुरी गर्न वा NH न्याय विभागमा विभेद भएको उजुरी दायर गर्न सक्नेछन्।

DOVE का लागि सहायता

घरेलू हिंसा आकस्मिक परियोजना (Domestic Violence Emergency Project) - DOVE - भनेको 603 कानूनी सहायताको प्रो बोनो कार्यक्रमको कदम हो, जसले न्यून आय भएका मानिसहरूलाई तिनीहरूको कानूनी आवश्यकतामा मद्दत गर्न वकिलहरूको स्वेच्छिक अवसरहरू प्रस्ताव गर्छ। DOVE घरेलू हिंसा सम्बन्धी सेवाहरू एजेन्सीहरूसँगको साझेदारीमा न्यू ह्याम्पसायरभर सञ्चालित छ र विशेष रूपमा प्रशिक्षण प्राप्त वकिलहरूको अनुदान सेवाहरूमा रहेको छ। DOVE का स्वयंसेवकहरूलाई भर्ना गर्ने, प्रशिक्षण दिने र समन्वय गर्ने लगायत परियोजनाको सञ्चालनमा सहायता उपलब्ध गराई DOVE को सफलताको लागि अनुदान कोष व्यवस्था अत्यावश्यक हुन्छ।

घरेलू हिंसा विरुद्ध संरक्षण

यो परियोजना महिला विरुद्धको हिंसा अनुदान कार्यालय, अमेरिकी न्याय विभागद्वारा अवाई गरिएको अनुदान नं. 2022VAW20 द्वारा सहायता प्राप्त छ। यस कागजातका दृष्टिकोणहरू लेखक(हरू)का हुन् र अमेरिकी न्याय विभागको आधिकारिक स्थिति वा नीतिहरूलाई प्रतिनिधित्व गर्छ भन्ने आशय हुँदैन। VAWA का अतिरिक्त, DOVE परियोजनाले न्यू ह्याम्पसायर वार फाउण्डेसन (New Hampshire Bar Foundation) बाट सहायता प्राप्त गर्छ।

पछ्याउने विरुद्ध रोकथाम

यो परियोजना अपराधका पीडितको कार्यालय (Office for Victims of Crime), न्याय कार्यक्रमको कार्यालय (Office of Justice Programs) द्वारा प्रदान गरिएको र न्यू ह्याम्पसायर न्याय विभाग (New Hampshire Department of Justice) द्वारा व्यवस्थित अवाई नम्बर 2019-V2-GX-0050 द्वारा समर्थित छ। यस कागजातका दृष्टिकोणहरू लेखक(हरू) हुन् र अमेरिकी न्याय विभागको आधिकारिक स्थिति वा नीतिहरूलाई प्रतिनिधित्व गर्छ भन्ने आशय हुँदैन। VOCA का अतिरिक्त, DOVE परियोजनाले न्यू ह्याम्पसायर वार फाउण्डेसन (New Hampshire Bar Foundation) बाट सहायता प्राप्त गर्छ।



PRO BONO PROGRAM



DOVE परियोजना

घरेलू हिंसा र बाटो ढुक्ने वा पछ्याउनेबाट संरक्षण गर्न सम्भव बनाउने

घरेलू हिंसा आकस्मिक परियोजना 603 कानूनी सहायताको प्रो बोनो कार्यक्रमको एक कार्यक्रम हो जसले घरेलू हिंसा र बाटो ढुक्ने वा पछ्याउनेका पीडितहरूलाई नागरिक आकस्मिक कानूनी सेवाहरू उपलब्ध गराउँछ।



तपाईं घरेलू हिंसा वा बाटो टुक्ने वा पछ्याउनेबाट संरक्षण चाहनुहुन्छ भने, DOVE परियोजना मद्दत गर्न सक्षम हुन सक्नेछ।

DOVE भनेको 603 कानूनी सहायताको प्रो बोनो कार्यक्रमको एक विशेष परियोजना हो, जसले स्थानीय, निजी वकिलहरूको अनुदान सेवाहरू मार्फत न्यून आय भएका मानिसहरूलाई निःशुल्क कानूनी सेवाहरू उपलब्ध गराउँछ।

घरेलू हिंसाबाट संरक्षण

DOVE ले RSA 173-B अन्तर्गत सिभिल अदालतमा सुनुवाई हुने अन्तिम घरेलू हिंसा निरोधक आदेशमा निःशुल्क प्रतिनिधित्व प्रस्ताव गर्छ। निरोधक आदेश वा घरेलू हिंसा सुरक्षात्मक आदेशलाई तपाईंलाई परिवार वा घरका सदस्य वा हालका/अघिल्ला नजिकका पार्टनरका वास्तविक वा चुनौतीपूर्ण शारीरिक हिंसाबाट संरक्षण गर्न डिजाइन गरिएको छ।

बाटो छेक्ने वा पछ्याउनेबाट संरक्षण

DOVE परियोजनाले न्यू ह्याम्पसायर RSA 633:3-a अन्तर्गत सिभिल अदालतमा बाटो छेक्ने वा पछ्याउने निरोधक आदेशको अन्तिम सुनुवाईमा कानूनी प्रतिनिधित्व पनि प्रस्ताव गर्छ। बाटो छेक्ने वा पछ्याउने संरक्षण आदेश वा निरोधक आदेश तपाईंलाई बाटो छेक्ने वा पछ्याउने व्यवहार—विशेष व्यक्तिलाई डर देखाउनप्रति लक्षित दुई वा सोभन्दा धेरै कार्यहरूबाट संरक्षण गर्न डिजाइन गरिएको छ।



मद्दतका लागि आवेदन दिनुहोस् तपाईंले यो एकलै गर्नु पर्दैन।

हाम्रा वकील र द्वन्द्वका वकालतकर्ताहरूले तपाईंलाई विभिन्न दायराका चुनौतीहरूमा मद्दत गर्न र अदालतमा जोडदार आवाज उठाउन सक्छन्।

तपाईंलाई DOVE सहायतामा आवेदन दिन मद्दत गर्ने गोपनीय वकिलहरूको लागि द्वन्द्व केन्द्र (NH घरेलु हिंसा, यौन दुर्व्यवहार र सहायता सेवाहरू खोज्ने एजेन्सी) लाई फोन गर्नुहोस्।

तपाईंको सीमित अंग्रेजी बोल्ने क्षमता छ भने, DOVE परियोजनाले निःशुल्क दोभाषे उपलब्ध गराउनेछ।

सहायताको लागि

1-866-644-3574

(दिनको 24 घण्टा, हप्ताको

7 दिन उपलब्ध छ) मा फोन

गर्नुहोस्।